## 簡単操作でホームページ作成の「かんたんホームページ」に新プラン「セミオーダープラン」追加

株式会社プライムネットは、ホームページ作成ソフトとして サービス提供中の

「かんたんホームページ」に、2012年8月 より新たなご利用プランを追加いたしました。

業種/職種ごとのデザイン/メニューをあらかじめ設定し、最適化した状態でサービス提供していた従来の「デザインテンプレートプラン」の場合、お客様によっては用途と合わないケースがございました。

このたび追加となる「セミオーダープラン」では、 サービス申込時に「デザイン と メニュー」をお客様に 自由に選んで決めていただけるようになり、 従来プランではご用途に合わなかったお客様にも、ご利用いただける 構成となりました。

「細かい事はデザインテンプレートにお任せ」で 初心者の方にお勧めの、デザインテンプレートプラン。

「もっと自由にホームページを構成したい」という際の お客様自由度が向上した、セミオーダープラン。

お客様のご要望に合わせて、プランをお選びいただけるように なりました。

## **■**「かんたんホームページ」サービスデータ**■**

サービス名 : 初心者でも安心・ホームページ制作支援システム「かんたんホームページ」

対応ブラウザ :Micrsoft InternetPlorer 7 以降 (マイクロソフト インターネットエクスプローラー)

Mozilla FireFox 4 以降

(モジラ ファイアーフォックス)

google Chrome (グーグル クローム)

safari (サファリ)

対応携帯 : softbank 3G以降、au WAP2.0以降、

docomo おおむね2007年以降程度の端末

対応スマートフォン: iphone3(S)、4(S)、ipad(2)、andoroid対応

料 金 : 初期費用 5,000円

月額費用 6,000円

販売元 :株式会社 プライムネット 販売方法:代理店を通してのの販売、

もしくは弊社サービス紹介ホームページからの申込

http://ez-series.info/product/hp/kantan-hp/

「ホームページを作成したいが、詳しい知識も専用業者に 依頼する予算もない。」

また、「専門業者に作成してもらったものの、更新のたびに 費用がかかるため更新せずにホームページを放置してしまっている。」 そんなユーザーの声をもとに、作成したサービスです。

簡単な操作でパソコン、携帯電話用、スマートフォン用の ホームページを作成できます。

入力は画面ガイドの流れに沿って文章、画像など必要な情報を入力するだけです。

パソコン、携帯電話、スマートフォン用に情報を入力する 必要はありません。

一度の入力でパソコン、携帯電話、スマートフォン用の 各ホームページが編集でき、手間がかかりません。

ホームページの編集画面の入力項目はわかりやすく、 必要最低限の入力でもホームページが出来上がります。 パソコン操作に明るくなくとも、操作などに迷うことはありません。

期間、コストをかけずに、お客様ご自身でホームページをかんたんに構築でき、いつでも、何回更新してもコストがかからないため、伝えたい情報を、随時、発信する事ができます。

「ホームページをビジネスの役に立てる」という本来の目的に即した ホームページ作成/更新サービスです。

## ■会社概要■

名 称 :株式会社プライムネット

設立年月:2002年5月

代表者 :中野 三千雄(なかの みちお)

所在地 : 〒950-0916 新潟県新潟市中央区米山5-1-25 小林ビル3F

TEL: 025-290-5777 FAX: 025-290-5778

事業内容:自社開発ASPサービス販売、WEBシステム開発、業務システム開発

フリーペーパー発行、ポイントカード事業、パソコン教室事業、

URL: http://primenet-group.com/

(FaceBook $\sim$ - $\circlearrowleft$ ) https://www.facebook.com/primegroup.inc

[かんたんシリーズサービス]

かんたんWebアンケート

http://ez-series.info/product/hp/kantan-eq/

(FaceBookページ) http://www.facebook.com/kantanENQ

かんたんホームページ ポータル

http://ez-series.info/product/hp/kantan-pt/

(FaceBook $\sim$ - $\circlearrowleft$ ) http://www.facebook.com/kantanHPP

かんたんホームページ

http://ez-series.info/product/hp/kantan-hp/

(FaceBookページ) http://www.facebook.com/kantanHP

\_\_\_\_\_

【本件に関する問い合わせ先】

株式会社プライムネット (http://primenet-group.com/)

担当:戸田 卓也(トダ タクヤ)

〒950-0916 新潟県新潟市中央区米山5-1-25 小林ビル3F

TEL : 025-290-5777 FAX : 025-290-5778

Mail: t.toda@e-niigata.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com